
 

 

Kancelář prezidenta republiky 
Vedoucí Kanceláře prezidenta republiky 

 

 

V Praze dne [dle data elektronického podpisu] 

Č. j.: KPR 2043/2025 

 

Vážený pane magistře, 

 

 Kancelář prezidenta republiky (dále jen „Kancelář“) obdržela podněty k zahájení 

kárného řízení proti soudci Ústavního soudu prof. JUDr. Pavlu Šámalovi, Ph.D., a soudkyni 

Nejvyššího soudu JUDr. Miladě Šámalové, podané spolky European Educational Cannabis 

Clinic, z.s. (ze dne 26. března 2025) a Edukativní konopná klinika, z.s. (ze dne 8. dubna 2025). 

Podněty byly součástí rozsáhlejších podání, na jejichž další obsah Vám bylo odpovězeno 

samostatnými dopisy. 

  

K samotným kárným podnětům Vám sdělujeme, že na obdobné podání Vám Kancelář 

odpověděla již dopisem ze dne 5. listopadu 2024, č.j. KPR 6047/2024. V něm Vám bylo 

sděleno, že byť prezident republiky aktivní kárnou žalobní legitimací proti soudcům obecných 

soudů podle zákona disponuje, vzhledem k nedostatečným kompetenčním možnostem 

ke zjištění objektivního stavu věci se výkon této pravomoci rozhodl ponechat na ostatních 

kárných žalobcích, tedy na ministru spravedlnosti a předsedech obecných soudů. Tento závěr 

se plně uplatní i v případě podnětu ke kárnému stíhání JUDr. Šámalové. 

 

Ve vztahu k prof. Šámalovi Vám pak opětovně sdělujeme, že vzhledem k dosažení věku 

70 let došlo v jeho případě ke konci roku 2023 k zániku funkce soudce, a kárné řízení podle 

zákona č. 7/2002 Sb., o řízení ve věcech soudců, státních zástupců a soudních exekutorů, proti 

němu již v současné době není možné zahájit. Směrem k soudcům Ústavního soudu přitom 

prezident republiky žádnými kárnými ani sankčními kompetencemi vybaven není. Totéž pak 

konečně platí, i pokud jde o odejmutí akademického titulu profesor, které ve Vašich podnětech 

rovněž požadujete.  

S pozdravem 

 

Ing. Milan Vašina 

 

 

Vážený pan 

Mgr. Dušan Dvořák 

European Educational Cannabis Clinic, z.s. 
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